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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                               ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 24ης Απριλίου 2018 

ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                               

ΘΕΜΑ: Ανακοινώσεις- Ερωτήσεις (ψήφισμα 
σχετικά με τους βομβαρδισμούς στη Συρία .)  

 

Α  Π  Ο Φ  Α  Σ  Η    Νο: 42 

                                  ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 22       ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 11 
 Στο Δημοτικό Κτίριο της Δημοτικής Κοινότητας Υμηττού (πρώην Δημαρχείο Υμηττού)  
Πλ. Ηρώων Πολυτεχνείου 1, (κατόπιν της αριθμ. 28/20-1-2011 αποφ. Δημ. Συμβουλίου), 
σήμερα την 24η Απριλίου  2018  ημέρα Τρίτη  και ΩΡΑ 9:15 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το 
Δημοτικό Συμβούλιο Δάφνης - Υμηττού,  κατόπιν της  αριθμ. πρωτ. 5186/20-4-2018 
πρόσκλησης του κ. Προέδρου  του Σώματος, παρόντων και απόντων των κ.κ. Δημοτικών 
Συμβούλων ως εξής:  

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ  

1 Αλεξάτος  Χαράλαμπος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

2 Αναστασόπουλος  Νίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

3 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

4 Βερύκιος   Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

5 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

6 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

7 Δακόπουλος  Ευάγγελος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

8 Ζήσης   Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

9 Καλδίρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

10 Καρακώνης  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

11 Καράμπαμπας  Αθανάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

12 Κονταργυρης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

13 Κοντογιάννης   Σταμάτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

14 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΝΑΙ 

15 Λάμπρου Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

16 Λέκκα  Ελένη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

17 Λιακόπουλος   Αλέξανδρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΝΑΙ 

18 Λιούτας Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

19 Λωσταράκος  Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

20 Μαργαρίτης Ηλίας- Ερρίκος ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ NAI 

21 Μαλάκη Κλειώ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

22 Μενεξής Στυλιανός ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

23 Μηνακάκης Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

24 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  ΟΧΙ 

25 Μπινίσκος Αναστάσιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

26 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

27 Ρωμαίου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

28 Σκιαδοπούλου Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

29 Τασσοπούλου Σωτηρία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 
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30 Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

32 Φόρτωμας  Φίλιππος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. NAI 

33 Χαρίσης  Κων/νος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος 

και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΙΧ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ, 

πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρεία του  Προέδρου του Σώματος κ. ΤΣΙΛΙΦΗ 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ με Γραμματέα  τον κ. ΦΟΡΤΩΜΑ ΦΙΛΙΠΠΟ  Γραμματέα του Σώματος. 

Αφού ο Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  παρίσταντο 22 ως 

ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στην Δημοτική Σύμβουλο 

και επικεφαλή της δημοτικής παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ» κα 

Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά, η οποία έθεσε υπόψη του Σώματος το κατωτέρω ψήφισμα:  

«Το Δ.Σ. του  Δάφνης-Υμηττού,  καταδικάζει την κλιμάκωση της ιμπεριαλιστικής επιθετικότητας, την 

όξυνση της κατάστασης στη Συρία και την ευρύτερη περιοχή, με τους βομβαρδισμούς στη Συρία, που 
πραγματοποίησαν στις 14 του Απρίλη ναυτικές και αεροπορικές δυνάμεις των ΗΠΑ, Γαλλίας και 
Βρετανίας με πρόσχημα τη χρήση χημικών όπλων. 

  Δεν ήταν μία «μεμονωμένη και περιορισμένη» ενέργεια, ακόμα και ¨χτύπημα αποκλιμάκωσης», όπως 
είπαν διάφοροι αναλυτές και στη χώρα μας, αλλά ένα επιπλέον βήμα στην ιμπεριαλιστική επέμβαση 
που βρίσκεται σε εξέλιξη ήδη 7 χρόνια. Είναι ένα ακόμα βήμα, στη διαπάλη που διεξάγεται για τον 
έλεγχο πηγών Ενέργειας, δρόμων μεταφοράς, του ελέγχου των αγορών και το μοίρασμα των σφαιρών 
επιρροής. 

Η κυβέρνηση, κι όλα τα κόμματα-φορείς που συντάσσονται στη γραμμή της «εθνικής ενότητας-εθνικής 
ομοψυχίας» φέρουν βαριές ευθύνες για την εμπλοκή και της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς 
σχεδιασμούς και πολέμους. Εξίσου βαριές είναι οι ευθύνες τους για τη μετατροπή της Ελλάδας σε ένα 
τεράστιο ορμητήριο-βάση εξόρμησης των ιμπεριαλιστικών πολέμων. 

Αυξάνεται έτσι ο κίνδυνος γενικευμένου πολέμου. 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στο λαό της Συρίας και τους άλλους λαούς της περιοχής, καλούμε 
όλους να ενισχύσουν την πάλη κατά των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων και πολέμων, του ΝΑΤΟ, των 
ΗΠΑ, της ΕΕ και των συμμάχων τους. 

Ζητάμε: Να σταματήσει κάθε εμπλοκή της χώρας, να μην παρασχεθεί καμία διευκόλυνση σε έδαφος, 
θάλασσα και αέρα. Να κλείσουν η βάση της Σούδας και όλες οι ξένες βάσεις και να επιστρέψουν οι 
Έλληνες στρατιώτες από αποστολές εκτός συνόρων. 

Να σταματήσει η ιμπεριαλιστική επέμβαση στη Συρία. 

Οι λαοί δεν χρωστάνε τίποτα για να χύνουν το αίμα τους για ξένα συμφέροντα. 

Οι λαοί έχουν δικαίωμα να ζητήσουν ειρηνικά και έχουν τη δύναμη να διεκδικήσουν μια κοινωνία 
απαλλαγμένη από πολέμους, κρίσεις, φτώχεια και εκμετάλλευση. » 

Κατόπιν των ανωτέρω ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να ψηφίσει σχετικά. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

Αφού άκουσε την εισήγηση της Δημοτικής Συμβούλου και επικεφαλής της Δημοτικής 

παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΑΦΝΗΣ-ΥΜΗΤΤΟΥ», άκουσε τις απόψεις και τις 

τοποθετήσεις των μελών του Δ.Σ. που αναλυτικά καταγράφηκαν στα μαγνητοφωνημένα 
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πρακτικά και ειδικότερα του Δημοτικού Συμβούλου κ. Αλεξάτου Χαράλαμπου ο οποίος μεταξύ 

των άλλων ανέφερε ότι είναι υπέρ του ψηφίσματος με την απαλοιφή όμως της τρίτης 

παραγράφου από το κείμενο, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων των εγγράφων του 

σχετικού φακέλου, έχοντας υπόψη του και τις σχετικές διατάξεις του Ν. 3463/06 (Κ.Δ.Κ.), σε 

συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 3852/10 όπως ισχύει, του Ν.4071/2012 μετά από 

διαλογική συζήτηση, κατά τη διάρκεια της οποίας προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 

Ζήσης Ιωάννης και Καράμπαμπας Αθανάσιος  και αφού κάθε σύμβουλος τοποθετήθηκε 

σχετικά σκέφθηκε και, 

 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
Δεν εγκρίνει το ψήφισμα το οποίο έχει ως εξής:   

«Το Δ.Σ. του  Δάφνης-Υμηττού,  καταδικάζει την κλιμάκωση της ιμπεριαλιστικής 

επιθετικότητας, την όξυνση της κατάστασης στη Συρία και την ευρύτερη περιοχή, με τους 

βομβαρδισμούς στη Συρία, που πραγματοποίησαν στις 14 του Απρίλη ναυτικές και 

αεροπορικές δυνάμεις των ΗΠΑ, Γαλλίας και Βρετανίας με πρόσχημα τη χρήση χημικών 

όπλων. 

  Δεν ήταν μία «μεμονωμένη και περιορισμένη» ενέργεια, ακόμα και ¨χτύπημα 

αποκλιμάκωσης», όπως είπαν διάφοροι αναλυτές και στη χώρα μας, αλλά ένα επιπλέον βήμα 

στην ιμπεριαλιστική επέμβαση που βρίσκεται σε εξέλιξη ήδη 7 χρόνια. Είναι ένα ακόμα βήμα, 

στη διαπάλη που διεξάγεται για τον έλεγχο πηγών Ενέργειας, δρόμων μεταφοράς, του 

ελέγχου των αγορών και το μοίρασμα των σφαιρών επιρροής. 

Η κυβέρνηση, κι όλα τα κόμματα-φορείς που συντάσσονται στη γραμμή της «εθνικής 

ενότητας-εθνικής ομοψυχίας» φέρουν βαριές ευθύνες για την εμπλοκή και της χώρας μας 

στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους. Εξίσου βαριές είναι οι ευθύνες τους για τη 

μετατροπή της Ελλάδας σε ένα τεράστιο ορμητήριο-βάση εξόρμησης των ιμπεριαλιστικών 

πολέμων. 

Αυξάνεται έτσι ο κίνδυνος γενικευμένου πολέμου. 

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στο λαό της Συρίας και τους άλλους λαούς της περιοχής, 

καλούμε όλους να ενισχύσουν την πάλη κατά των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων και πολέμων, 

του ΝΑΤΟ, των ΗΠΑ, της ΕΕ και των συμμάχων τους. 

Ζητάμε: Να σταματήσει κάθε εμπλοκή της χώρας, να μην παρασχεθεί καμία διευκόλυνση σε 

έδαφος, θάλασσα και αέρα. Να κλείσουν η βάση της Σούδας και όλες οι ξένες βάσεις και να 

επιστρέψουν οι Έλληνες στρατιώτες από αποστολές εκτός συνόρων. 

Να σταματήσει η ιμπεριαλιστική επέμβαση στη Συρία. 

Οι λαοί δεν χρωστάνε τίποτα για να χύνουν το αίμα τους για ξένα συμφέροντα. 

Οι λαοί έχουν δικαίωμα να ζητήσουν ειρηνικά και έχουν τη δύναμη να διεκδικήσουν μια 

κοινωνία απαλλαγμένη από πολέμους, κρίσεις, φτώχεια και εκμετάλλευση.» 

Στην ανωτέρω απόφαση: 

 Θετικά ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Τόλια-Κηπουρού Ναυσικά, Τασσοπούλου 

Σωτηρία, Κονταργύρης Κωνσταντίνος, Αργιανάς Δημήτριος και Γιαννακούρας Δημήτριος 

  «ΠΑΡΩΝ» δήλωσαν:  ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Τσιλίφης Νικόλαος και οι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Βερύκιος Δημήτρης, Βογιατζόγλου Αργυρούλα, Ζήσης Ιωάννης, 

Καλδίρης Γεώργιος, Καρακώνης Δημήτριος, Καράμπαμπας Αθανάσιος, Λέκκα Ελένη, 



 

                                                                   
  ΑΔΑ: ΨΘΣΩΩ9Φ-ΝΕΒ                                                                   

                                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ                                                              

 4 

Λιακόπουλος Αλέξανδρος, Λιούτας Κωνστνατίνος, Μηνακάκης Παναγιώτης, Μπινίσκος 

Αναστάσιος, Ρωμαίου Γεωργία, Σκιαδοπούλου Γεωργία και  Φόρτωμας Φίλιππος 

 Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αλεξάτος Χαράλαμπος, Μαλάκη Κλειώ, 

Μαργαρίτης Ερρίκος-Ηλίας και Λαγδά Δέσποινα δεδομένου ότι δεν απαλείφθηκε η 

παράγραφος 3 του κειμένου του ψηφίσματος. 

Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη συνεδρίαση του 
Σώματος.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
                Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ        ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ ΦΟΡΤΩΜΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ   

  ΤΑ ΜΕΛΗ  

  ΑΛΕΞΑΤΟΣ Χ. ΛΕΚΚΑ Ε. 

   ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Α. 

  ΑΡΓΙΑΝΑΣ Δ. 
 
ΛΙΟΥΤΑΣ Κ. 

  ΒΕΡΥΚΙΟΣ Δ.  

  ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ Α ΜΑΛΑΚΗ Κ. 

  ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ Δ  

   ΜΗΝΑΚΑΚΗΣ Π. 

  ΖΗΣΗΣ Ι.  

  ΚΑΛΔΙΡΗΣ Γ. ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ Α. 

  ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ Δ  

  ΚΑΡΑΜΠΑΜΠΑΣ Α. ΡΩΜΑΙΟΥ-ΠΕΤΣΑ Γ 

  ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ ΚΩΝ. ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Γ. 

   ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ Σ. 

  ΛΑΓΔΑ Δ. ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ Ν. 

    

    

    

 

    ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                     
             ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ                 

     
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ    
                               ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

             ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ε. ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
 


